



Barbara Otoničar
Manipura, zavod za svetovanje in
kreativno delo z mladimi in z družinami



CHOOSE YOUR WAY, CHOOSE YOUR FUTURE!

V

V Zavodu Manipura se zadnjih sedem let intenzivno ukvarjamo z Evropsko prostovoljno službo za mlade z manj priložnostmi, saj je za mlade to izjemna

priložnost za širitev svojih obzorij, krepitev raznovrstnih kompetenc in medkulturno učenje. Osrednjega pomena pa se nam zdi proces spoznavanja samega sebe, svojih močnih in malo šibkejših plati, opuščanje predsodkov in stereotipov in kot rezultat okrepljena samozavest in energičnost, s katero se mladi vračajo domov.

V naše projekte vključujemo mlade, ki se soočajo s težkimi psihosocialnimi situacijami, z revščino, socialno izključenostjo, s posebnimi potrebami, zdravstvenimi težavami itd. Sodelujemo z nekaterimi centri za socialno delo, z vzgojnimi zavodi, PUM-om, s CUDV Matevža Langusa in s Centrom Janeza Levca, z OŠ Antona Janše iz Radovljice ter z drugimi institucijami, ki nudijo pomoč mladim v stiski.

Svojo mrežo partnerskih organizacij se trudimo vsako leto nekoliko razširiti. Dobro partnerstvo med pošiljajočo in gostiteljsko organizacijo je pogoj za dober projekt, a večje ko so medkulturne razlike, več let je potrebnih, da vse res gladko steče. Zato ob prvem pošiljanju mladih v kakšno bolj oddaljeno deželo vedno razmislimo o opciji vključitve spremljevalne osebe.

Letos bomo poslali na EVS okoli 30 mladih z manj priložnostmi oziroma s posebnimi potrebami. Ena izmed organizacij, s katero letos prvič sodelujemo, je belgijsko zavetišče za divje živali VOC Oostende, ki je del flamske mreže bolnišnic za divje živali. Prostovoljca Patricija in Andraž sta jim vsak za dva meseca priskočila na pomoč v poletni sezoni, ko morajo oskrbeti ogromno število živali. Kot gostiteljska organizacija pa tudi gostimo prostovoljce v naši hiši za otroke in mlade Vila Čira Čara v Begunjah na Gorenjskem. Prostovoljci sodelujejo pri pristočasnih dejavnostih za otroke in mlade, skupaj pripravljamo medkulturne delavnice in igre za otroke iz vrtca, osnovnih šol ter za odrasle z motnjo v duševnem razvoju, pomoč pa potrebujemo tudi pri renovaciji prostorov, izdelavi preprostega pohištva, gradnji igral, skrbi za ekološki vrt, sadovnjak in za domače živali.



Khadime, ki se je rodil v Senegalu, nato pa se je v zgodnjem otroštvu preselil v Italijo, je takole povzel svojo izkušnjo bivanja pri nas:

»When I left I was a little scared, for how people will consider the color of my skin, but the experience was very positive. I found and met some great people, in addition to those of the group, I felt respected, felt at home, like a brother. I spent wonderful moments together with beautiful people! I regret that this experience was over so quickly because the time flew. I had the opportunity to visit many places, to relate with many people openly, without problems, to try myself out in living together with other people. An experience that I would recommend without second thoughts.«



»Sem Patricija Štular in sem odšla z EVS-om za dva meseca delat v Belgijo v zavetišče za divje ptice. Zavetišče je v mestu Oostende na atlantski obali. V zavetišču sprejemajo predvsem najdene, poškodovane divje ptice, domače in divje živali. Naloga nas, prostovoljcev je bila čiščenje kletk, hranjenje ter izpust živali, ki so že okrevale. Naš delavnik se je

začel ob deveti uri in je trajal do kosila, ki smo si ga pripravili sami, nadaljeval pa se je do pol šestih zvečer. Preostanek dneva smo se družili, nakupovali, kolesarili, obiskali kino in podobno. Na teden sta nam pripadala dva prosta dneva, ki smo jih izkoristili za počitek in odkrivanje Oostenda in bližnjih mest. Pridobila sem veliko izkušenj in znanja za delo z divjimi živalmi ter pridobila veliko novih prijateljev iz celotne Evrope.«